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HOTĂRÂREA  
CEDPU a UBC 

Cu privire la sesizarea nr. 1765/07.02.2024 
 

CEDPU a UBc (numită în baza deciziei nr. 366/06.10.2023) își desfășoară activitatea conform prevederilor: 

Legii nr. 206/2004, Legii nr. 199/2023 – Legea Învățământului Superior, Codului de etică și deontologie profesională 

universitară al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău (UBc.) și Regulamentului de organizare și funcționare a 

Comisia de etică și deontologie profesională universitară (CEDPU) a UBc. 

 

1. Cu privire la conținutului sesizării și documentelor anexate 

 

CEDPU a UBc., a analizat adresa cu nr. 1765/07.02.2024 (înregistrată în registrul CEDPU cu nr. 8 din data 

de 12.02.2024), prin care se reclamă posibile abateri/fapte de încălcare a normelor privind etica universitară, mai 

precis: 

– atacuri personale sau afirmații defăimătoare, injurii, atacuri fizice sau verbale la adresa membrilor 

comunității academice și/ încălcarea principiului prin care Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău promovează 

respectul demnității fiecărui membru, într-un climat liber de orice hărțuire, exploatare, umilire, atitudine 

disprețuitoare, amenințare sau intimidare (art. 8, alin. e și art. 25 teza I din Codul de Etică și Deontologie 

Profesională Universitară al UBc) (R-02-02); 

 – studenții au obligația de a folosi un limbaj și un comportament adecvat mediului universitar (art. 20, lit. j) 

din Codul universitar al drepturilor și obligațiilor studentului din Universitatea  „Vasile Alecsandri” din Bacău (R-

05-05), 

 

2. Analiza documentelor depuse la dosarul sesizării 

 

Având în vedere prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare al CEDPU (R-09-01), comisia s-a 

întâlnit pe data de 27.02.2024 și pe data de 05.03.2024, drept pentru care s-au încheiat: minuta înregistrată cu nr. 10 / 

27.02.2024 în registrul CEDPU și raportul înregistrat  cu nr. 11 / 05.03.2024 în registrul CEDPU.  

Conform minutei înregistrate cu nr. 10/27.02.2024 în registrul CEDPU și a raportului înregistrat cu nr. 11/ 

05.03. 2024 în registrul CEDPU, Comisia de Etică și Deontologie Profesională Universitară din UBc, a considerat că 

NU se impune notificarea și convocarea persoanelor menționate în sesizare,  în vederea exprimării unui punct de 

vedere față în fața CEDPU a UBc și că analiza sesizării se poate realiza pe baza documentelor anexate la aceasta de 

către reclamant. 



 

 

 

3. Concluzii 

 

CEDPU a UBc., în urma analizării faptelor menționate în sesizarea cu nr. 1765/07.02.2024 și a documentelor 

anexate la aceasta, consideră, în unanimitate, că: 

 

Faptele descrise în sesizare nu se confirmă, nu se susțin și nu se încadrează ca fiind abateri de la normele 

privind etica universitară, prevăzute de: 

 –  art. 8, alin. e și art. 25 teza I  din Codul de Etică și Deontologie Profesională Universitară al UBc; 

 – art. 20, punctul j) din Codul universitar al drepturilor și obligațiilor studentului din Universitatea „Vasile 

Alecsandri” din Bacău; 

 

Dar, față de speța supusă analizei,  CEDPU a UBc recomandă următoarele: 

 Oricare cadru didactic, înainte de a sesiza CEDPU a UBc, să respecte și prevederile Art. 7 alin. 3 teza finală 

din R-09-01 al UBc., cităm: „Se recomandă ca sesizarea Comisiei să se facă numai după epuizarea dreptului de 

petiţie şi respectând ierarhia din Universitate: director de departament, prodecan, decan, prorector, rector – în cazul 

cadrelor didactice, studenților, masteranzilor, doctoranzilor”. 

 
CEDPU Hotărăște: 

 
 În unanimitate de voturi, RESPINGE sesizarea nr. 1765/07.02.2024, având în vedere că faptele menționate în 
sesizarea supusă analizei nu se confirmă, nu se susțin și nu se  încadrează ca fiind abateri sau încălcări de la normele 
privind etica universitară prevăzute de Codul de Etică și deontologie profesională universitară al Universității.  
  

Pentru aceste considerente, CEDPU a UBc, în conformitate cu prevederile art. 16 din Regulamentul de 

Organizare și Funcționare a CEDPU( Cod R-09-01), constată încheiată procedura de analiză a sesizării cu nr. 1765 

din data 07.02.2024 (înregistrată în registrul CEDPU cu nr. 8 din data de 12.02.2024).  

 

Cu privire la Hotărârea CEDPU, se vor aplica prevederile legale de înștiințare și de contestare. 
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